

El Lorquino

SEMANARIO DE INFORMACIÓN LOCAL - AÑO V - N.º 208
Redacción y Admón.: Lope Gisbert, 16 (Gasolinera) - Apartado de Correos n.º 7
LORCA 13 DE MARZO DE 1956

En el Seminario se forja:

El amigo en las preocupaciones...

El consejero en los desalientos...

El pacificador de las familias...

El Dispensador del Pan Celestial...

El Seminario espera tu oración y tu donativo...

¡¡¡El 19 de Marzo, DIA DEL SEMINARIO!!!

Ordenanza Fiscal Reguladora del Arbitrio sobre la Riqueza Provincial

El presente año se ofrece al contribuyente la posibilidad de formular declaración positiva o negativa de producción obtenida

El B. O. de la Provincia correspondiente al día primero del actual, publica un Edicto de la Excm. Diputación Provincial relacionado con la Ordenanza Fiscal y Tarifa para la exacción del Arbitrio sobre la Riqueza Provincial.

Es de interés para los contribuyentes afectados conocer las disposiciones que dicho Edicto contiene ya que, para el presente año, se les ofrece, según el art. 25, la posi-

bilidad de acogerse al sistema de DECLARACION en los plazos y condiciones que se establecen.

La administración invita a los propietarios afectados a que presenten sus declaraciones positivas o negativas de producción obtenida, si desean acogerse a dicho sistema de pago entendiéndose como renuncia de este procedimiento de exacción los que no la formulen.

Distribución de abonos nitrogenados para cultivos de trigo y maíz

Se conceden a préstamo por el Servicio Nacional del Trigo

La Jefatura Provincial del Servicio Nacional del Trigo en orden inserta en el B. O. de la Provincia da a conocer que, como continuación a la campaña de intensificación del cultivo de cereales, se facilitarán a los agricultores abonos nitrogenados de primavera para cobertura, a «préstamo» y en venta directamente por los Almacénistas legalmente autorizados por la Junta Agronómica.

La Jefatura Provincial del S. N. del T. tramitará concesiones de dicho

abono a aquellos agricultores que lo soliciten, cuyas fincas estén enclavadas en las zonas definidas de intensificación y que no sean deudores de préstamos de anteriores campañas.

Los impresos serán facilitados en las Hermandades de Labradores.

No olvide que ..

...poniendo su nombre y señas al reverso de los envíos que Vd. remita, éstos le serán devueltos, si por ausencia del destinatario o por cualquier otra causa no pudieran ser entregados.

El Director General de Carreteras ha visitado nuestra ciudad

Un millón de pesetas para asfaltar la Carretera de Aguilas

El pasado día siete llegó a nuestra población el Ilmo. Sr. Director General de Carreteras, acompañado del Ingeniero Jefe de Obras Públicas, que fué cumplimentado por las autoridades locales.

Visitó los firmes que atraviesan Lorca, informando que el asfaltado del primer trozo de la Carretera de Aguilas, desde el Ovalo al Puente del Vaho, comenzaría seguidamente, noticia que ha causado gran alegría dada su vital importancia para el tráfico de productos agrícolas de las diputaciones afectadas, además del desenvolvimiento normal del rodaje de vehículos obligados a transitar por dicha carretera.

El importe de dicha

obra es de un millón de pesetas aproximadamente.

Comienzan las obras de la Nueva Comisaría de Policía y P. Armada

En el solar situado en la Calle Lope Gisbert, esquina a la Glorieta de San Vicente, han sido iniciadas las obras para construir el nuevo edificio que albergará la Comisaría del Cuerpo General de Policía y Cuartel de Policía Armada.

Como se decía oportunamente, constará de tres plantas, la primera destinada a Cuartel de Policía Armada, la segunda a Comisaría y oficinas del Documento Nacional de Identidad y la última a vivienda de Jefes.

Enrique del Corral



Traemos a nuestras páginas la figura de nuestro gran amigo Enrique del Corral, cuya simpatía le ha captado el afecto unánime de los lorquinos.

En estas horas de actividad procesional, cuando las agujas no descansan en su duelo con el bastidor, viene irremediamente a nuestra memoria Enrique, con su

original y graciosa manera de ver las cosas de Lorca. Hasta para la insaciable rivalidad de Cofradías supo aplicar aquello de que «Tanto monta, monta tanto» Paso Azul como Paso Blanco. A nadie se nos había ocurrido y es indudable que cuadra a las mil maravillas.